

FERIA Y FIESTAS DE LA VENDIMIA DE JUMILLA

Representan
a todas las
pedanías

Catorce
"damas
de honor"
en las fiestas
de este año



Si el número de "reinas" —tres— es considerable, los jumillanos tampoco se han quedado cortos a la hora de elegir a las "damas". Un total de 14 guapas mujeres de la tierra integrarán la corte de honor de Amalia Guirao Bernal. Todo un ramillete de hermosas jóvenes rebosantes de belleza y encanto femenino. El atractivo de sus mujeres es otro regalo que Dios ha mandado a los jumillanos.

El término municipal de Jumilla —segundo o tercero de España en extensión— abarca nueve pedanías. De cada una de ellas habrá una representante encuadrada en esa corte de honor. Las restantes hasta la totalidad de catorce damas han sido elegidas por la propia "Reina de la Feria" entre sus amigas y conocidas.

Estas son las catorce damas que estos días festivos van a contribuir en considerable medida al ensorreo de las calles jumillanas: Fina Abellán Olivares, Rosalía Bernal García, Pascuala Cuthillas Ibáñez, Seba Fernández Martínez, Esperanza García García, Josefina García Gómez, Paqui Hernández Nieto, Salvi Herrero Bernal, Felisa López González, Catí Navarro López, Antonia Pagán López, María Isabel Quílez Ramírez, Antonia Simón Simón y Emilia Trigueros Fernández.

Es hija
del
presidente
de la
Diputación

Natividad
Portillo
Muñoz,
Reina
de la
Vendimia



Siguiendo con la costumbre de que la hija de una relevante personalidad social presida los festejos propios de la vendimia, así como la velada de Exaltación del Vino de Jumilla, este año se ha elegido a la señorita Natividad Portillo Muñoz para que sea la "Reina de la Vendimia 1976". Natividad es hija del presidente de la Diputación Provincial, don José Manuel Portillo Guillamón.

MARÍA DOLORES ORTIZ TOMÁS, "REINA DE LA GIMKANA"

Jumilla, desde luego, es diferente. Cuando en todas las localidades se elige a una "reina",

Jumilla va más lejos y saca tres a la palestra. Por un lado la "Reina de la Feria", por otro, la "Reina de la Vendimia", y por un tercero la "Reina de la Gimkana".

Este año se va a celebrar la tercera edición de la gimkana automovilística, y para presidir el acto se ha escogido a María Dolores Gil Tomás. Ella será la "Reina de la Gimkana 1976". El pasado curso acabó sexto de bachiller. Quiere estudiar Magisterio.

María Dolores sólo cuenta con 16 años. Rubia, ojos vivarachos, se manifiesta como una gran amante del teatro. También le gusta la zarzuela y la música moderna. Su deporte es el balonmano.

**AMALIA GUIRAO
BERNAL,
«REINA DE LA
FERIA 1976»**



Lo primero que llama la atención cuando se está frente a ella es su estilizada figura. Está varios centímetros por encima de lo que es la talla normal en la mujer hispana. Mide exactamente 1'75 m. Sus 66 kilos de peso no pueden estar mejor repartidos. Y si a todo esto añadimos que se trata de una mujer guapa de por sí, caeremos en la cuenta de que la decisión de la Comisión de Festejos no ha podido ser más acertada. Amalia Guirao Bernal es la "Reina de la Feria 1976".

—En marzo me lo comunicaron. Imagina la enorme alegría que me llevé. Fue algo inesperado. Ni que decir tiene que acepté sin pensármelo dos veces.

Amalia tiene 19 años. Es morena, a lo que une un vistoso bronceado.

—¿Cuáles son tus aficiones?

—Sobre todo el balonmano. Es mi deporte preferido. También me gusta ir a la discoteca, pero más a oír música que a bailar. La zarzuela me encanta.

Hace dos años acabó el bachiller superior. Luego estudió secretariado. Actualmente se dedica a las labores propias de su casa.

—¿Qué quitarías o qué añadirías a Jumilla?

—Nada. Me gusta mucho tal y como está. Pero las fiestas, para que fueran más completas sería conveniente que comprendiesen alguna corrida de toros.

Repuestos AVENIDA

NARCISO MARTÍNEZ FERNANDEZ

Guadalhorce, 110. Teléfono 300267 — Carretera Yecla, 44.
Teléfono 780865.

HELLIN (Albacete)

JUMILLA (Murcia)

REPUESTOS EN GENERAL

SERVICIO COMERCIAL

CITROEN

EBRO



MASSEY-FERGUSON

